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Jóváhagyott előterjesztés 

Sürgősséggel az SzMSz 38.§ (1) bekezdése alapján 

ELŐTERJESZTÉS 
a közterületi környezetterheléssel (KTKT) kapcsolatos intézkedési javaslatok 

elfogadásáról 

Tisztelt Képviselő-testület! 

Új palota 9-es egyéni választókörzetének (Nádastó park és környéke) önkormányzati 

képviselőj eként 2017. tavaszán előterj esztést nyújtottam be, melyben kértem a Tisztelt 

Képvise lő-testü letet, hogy az Újpalotai Vásárcsarnok környékén kialakult közbiztonsági és 

tisztasági problémák megoldásának céljából állítson fel egy vizsgálóbizottságot. Július 6-án 

Köztisztasági Rendkívüli Bizottság néven a megalakult bizottság elkezdte a feltáró munkát, 

majd ezt követően a november 7-i Képvise lő-testületi ülésen 65+ 1 pontból álló javaslatot 

nyújtott be, valamint 5 határozati j avaslattal állt e l ő. 

A sürgősség indoka: A Képvise lő-testü let munkaterve szerint ebben a félévben utoljára 

ülésezik, ezért fontos még idén megtenni a szükséges lépéseket. 

Mivel számos kérdésben még nem született előre lépés, fontosnak tartom, hogy hónapról 

hónapra készüljön előterj esztés és a Tisztelt Képv iselő-testül et hozzon határozatot a helyzet 

érezhető javítása érdekében. Választókörzetemben, valamint Újpalota több pontján 

forrópontként tekinthetünk a kocsmák és piacok kérdéskörére. A tiltott közterületi 

szeszesital fogyasztás j ellemzően kisebb é lelmiszerüzletek, kereskedelmi egységek előtt 

gyakori, amely zavarja a közelben élők nyugalmát és komfortérzetét. A kereskedelmi 

egységek tulajdonosai nem minden esetben együttműködőek, va l ószínű leg azért, mert a 

szabálysértők többsége törzsvásárló, akik a bevételük j elentős részét képezik. 

A szemetelés is megnövekedett ezeken terü leteken: az elfogyasztott étel-ital csomagolását 

szétdobálják a környéken az azokat „elfogyasztók". Fokozottabb hatósági fellépés, 

ell enőrzés szükséges tehát ezen okból is. Hatalmas fo rgalmánál fogva ki emelten szemetes az 

Új palotai Vásárcsarnok környéke. Ezokból javaslatom, a Bizottság anyaga alapján, a 

szemétgyűjtők számának növelését a piac e lőtti j árdaszakaszon. Ez természetesen 



önmagában nem lenne elég, ezért az FKF szemétgyűjtőinek gyűj tési gyakoriságát növelni 

kell. Ehhez kapcsolódó javaslat, hogy a Palota- 15 kézi takarítói helyett a piac körüli járdákat a 

RÉPSZOLG járdatisztító seprő gépe takarítsa, ugyanis a napi egy kézi körbesöprés szemmel 

láthatóan nem elég hatékony. 

Javaslom emellett az italárusítóhelyek nyilvántartásának szükség szerinti, célirányú, 

bővítését, mely a felmért helyszíneken a bevezetendő „közterületi környezetterhelést" 

értékelő pontrendszeren {KTKT) keresztül (amelynek szempontjai a garázdaság, a drog 

fogyasztás, a közterületi alkoholfogyasztást, a zaj terhelést, a szemét kibocsátást, és a 

köztisztasági rendbontás) lehetőséget teremt, hogy a vi sszaeső , problémás szolgáltatókra 

meghatározott esetekben retorziót szabhassunk ki. A KTKT pontozás részleteinek és a 

retorziók rendszerének a kidolgozása érzékeny szakmai feladat, így abban komolyan számítok 

a Hivatal szakembereire és az érintett szolgáltatók képvise lőire is. 

Kérem a Képviselő-testületet, hogy tárgyalj a meg az elő terjesztést, és fogadja el a határozati 

javaslatokat! 

Budapest, 2017. november 29. 
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Határozati javaslat: 
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Budapest Főváros XV. Kerület Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, 

A Köztisztasági Rendkívüli Bizottság javaslatait figyelembe véve felkéri a polgármestert, 

1. hogy vizsgálja meg és - a célnak megfelelően - szükség szerint, bővíttesse ki, a 

kerületi kiskereskedelemmel és vendéglátással foglalkozó kereskedelmi és szolgáltató 

egységeket tartalmazó nyilvántartó rendszert, továbbá dolgozzon ki egy közterületi 

környezetterhelési (KTKT) pontrendszert és az ehhez kapcsolódó intézkedési tervet. 

Határidő: 2018. január 31. 



Felelős: polgármester 

2. hogy a 2018. évi költségvetés terhére az Újpalotai Vásárcsarnok páskomligeti 

utcafrontjára telepítsen 4 darab RÉPSZOLG által ürítendő szemétgyűjtő kukát, 

3. hogy az újpalotai vásárcsarnok körüli járdákat a Palota-15 kézi takarítói helyett a 

RÉPSZOLG járdatisztító seprő gépe takarítsa. 

Határidő: 2018. március 31. 
Felelős : polgármester 

A határozatok javaslat elfogadásához egyszerű szavazattöbbség szükséges. 

Jogszabályi hivatkozás: Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. 
törvény 10.§ (2). 
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